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межах 60-100 Дж/кг з подальшим зменшенням енергетичних сил до 30-40 Дж/кг агло-

мерату. 
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МАТЕМАТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ НАГРІВУ ЗАЛІЗОРУДНО-ВУГІЛЬНИХ БРИКЕТІВ В 

ІНДУКЦІЙНІЙ ПЕЧІ 
 

Позадоменна переробка залізорудних матеріалів є перспективним джерелом 

заліза для сталеливарної галузі. Наразі існує широкий спектр технологій прямого від-

новлення заліза з залізорудних матеріалів. Авторами запропоновано метод переробки 

залізорудно-вугільних брикетів в індукційній печі [1]. Доведено теоретичну та практи-

чну імовірність цього процесу.  

Оскільки, нагрів залізорудно-вугільного брикету неможливий за рахунок безпо-

середнього впливу індукційного поля печі на рудний матеріал, авторами запропоно-

вано ввести до складу брикету залізовмісний матеріал (ЗВМ). Цей матеріал, завдяки 

магнітним властивостям, буде розігріватись під впливом електромагнітного поля інду-

кційної печі, та стане джерелом тепла для подальшого нагріву, та забезпечення про-

тікання процесу відновлення всього матеріалу брикету. 

Проведено математичне дослідження процесу нагріву матеріалів брикету в умо-

вах індукційної печі. Досліджено вплив вмісту залізовмісного матеріалу на швидкість 

нагріву матеріалів брикету. 

Виходячи з умови рівномірного розподілу матеріалів в обсязі брикету, для цілей 

математичного моделювання, було виділено елемент об’єму брикету. В ньому прису-

тня одна частинка ЗВМ, та така кількість частинок вугілля, яка забезпечить повне від-

новлення оксидів заліза залізорудного матеріалу. 
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Залежність кількості залізорудного концентрату та вугілля у елементі об’єму 

брикету в залежності від вмісту ЗВМ наведено на рисунку 1. 

Частинка ЗВМ, яка знаходиться в оточенні частинок залізорудного матеріалу та 

вугілля, під впливом електромагнітного поля індукційної печі, буде безперервно нагрі-

ватись. Швидкість нагріву частинки ЗВМ буде підтримуватись постійною та рівномірно 

зростати. Максимальна температура нагріву частинки ЗВМ також буде обмежена шля-

хом регулювання потужності електромагнітного поля індукційної печі. Решта матеріа-

лів буде нагріта за рахунок тепла що випромінюється з поверхні частинки ЗВМ. 

 
Рисунок 1. Маса матеріалів в елементі об’єму в залежності від вмісту ЗВМ 

1 – залізорудний концентрат, 2 – вугілля, 3 - ЗВМ 

 

Результати математичного моделювання нагріву матеріалів в елементі об’єму 

брикету для вмісту ЗВМ – 10%, наведено на рисунку 2. 

 

 
Рисунок 2. Швидкість нагріву матеріалів в елементі об’єму для вмісту ЗВМ – 10% 
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1 – ЗВМ, 2 – вугілля, 3 – залізорудній матеріал, 4 – фактична швидкість нагріву ЗВМ 

 

Швидкість нагріву залізорудного матеріалу в залежності від вмісту ЗВМ також 

досліджено математично та результати наведено на рисунку 3. 

 
Рисунок 3. Швидкість нагріву залізорудного матеріалу в залежності від вмісту ЗВМ 

1 – ЗВМ, 2 – вміст ЗВМ 50%, 3 – вміст ЗВМ 30%, 4 – вміст ЗВМ 10% 
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ТЕХНОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИРОБНИЦТВА ФЕРОСИЛІКОХРОМУ 

 

Процес одержання силікохрому двостадійним (безшлаковим) способом за-

снований на відновленні кремнію з SiO2 у складі кварциту вуглецем коксику в при-

сутності ферохрому передільного. В основі процесу лежить реакція руйнування ка-

рбідів хрому та заліза високовуглецевого ферохрому або чардж-хрому відновленим 

кремнієм [1]. Процес може бути описаний наступними реакціями: 

                                      SiO2 + 2C = Si + 2CO                                               (1) 


